
Köszöntő és áttekintés 

Tisztelt Budapest Global Elnökség, Tisztelt
Tagjaink! 
Kedves Olvasó!

Ez év január 5-én kezdtem meg munkámat a
Budapest Global Egyesület titkársági
igazgatójaként. Az elmúlt két hónap intenzív,
strukturált és stratégiai fókuszú időszak volt: az
operatív működés stabilizálása mellett célunk az
volt, hogy világos irányt adjunk az Egyesület
2026-os prioritásainak. S az irodában is meg
tudjon kezdődni kolléganőimmel a
csapatmunka.

Budapest Global Egyesület Hírlevele – 2026. I. szám

Stabil működési és pénzügyi alapok

Az Egyesület működése 2026-ban pénzügyi és
adminisztratív szempontból rendezett és
kiszámítható keretek között zajlik. A március 5-i
elnökségi ülés előkészítése lezárult, az anyagok
és meghívók határidőben kiküldésre kerültek. A
2026. évi költségvetés – az ECT projekt forrásaival
együtt – elkészült és az elnökség elé kerül. Az
SZJA 1%-os jogosultság megerősítést nyert,
amely stabil kiegészítő bevételi lehetőséget
jelenthet az Egyesület számára.

Tagságmenedzsment – 
a platform aktivizálása

Az elmúlt hetekben több személyes egyeztetés
zajlott tagjainkkal és stratégiai partnereinkkel –
többek között a Microsoft, az Arval, a Geometria
Kft., a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
(BKIK), a BGE, a Corvinus és a BKM képviselőivel.
A kapcsolatépítések több esetben konkrét
együttműködési irányba fordultak, legyen szó
szakmai szerepvállalásról, fővárosi projektekhez
kapcsolódó szakmai inputról, környezetvédelmi
és adatgazdálkodási kérdésekről vagy
nemzetközi kapcsolódási pontok feltárásáról.
Előkészítés alatt áll a Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár csatlakozása, valamint a Budapesti
Gazdaságtudományi Egyetemmel egy közös
projekt lehetősége. Célunk egy aktív, cselekvő
tagsági közösség, ahol az Egyesület nem pusztán
fórumként működik, hanem valódi értékteremtő
platformként – ehhez ugyanakkor szükség van a
tagság kezdeményező jelenlétére is.

Kiemelt stratégiai projektek

AI Konferencia – hazai és nemzetközi
pozícionálási eszköz

Az AI konferencia az év egyik zászlóshajó
projektje, amely a tavaly szeptemberben
elindított, nagy sikerű AI-rendezvényünk
folytatása. A kezdeményezés nem egy
technológiai hype-ra épülő esemény, hanem
hosszú távon is értelmezhető stratégiai platform,
amely a városi, vállalati, egyetemi és nemzetközi
szereplők metszéspontján jön létre.

Célunk nem egy egyszeri „event”, hanem egy
építkező szakmai tér: moderált, érdemi
diszkusszióval, közös útkereséssel és regionális
HUB-szereppel. 
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A Budapest Global ezzel Budapestet az „AI és a
város” diskurzus közép-európai központjaként
kívánja pozicionálni, erősítve egyszerre a hazai
szakpolitikai párbeszédet és a nemzetközi
láthatóságot.

ECT – kézzelfogható szakmai és
üzleti érték
Az ECT projekt párhuzamosan erősíti a városi
szakpolitikai beágyazottságot és a tagság
számára releváns üzleti dimenziót. Április 2-án
kerül megrendezésre a „Fenntartható Vállalatok”
KKV konferencia a BKIK és a főváros
együttműködésében. Ezzel párhuzamosan
elindul az „Üzleti reggeli” sorozat, amely a
fővárosi és vállalati döntéshozók közötti
közvetlen, érdemi párbeszéd fóruma lesz, egyben
tagságunk számára közösségépítő, értékes
szakmai esemény. Az üzleti reggeli sorozatunk is
egy kiemelt stratégiai eszközt jelent számunkra:
célja, hogy konkrét együttműködési irányokat és
közös projekteket indítson el. Az elsőre április 14-
én 10:00 órától kerül sor és aktuális gazdasági és
környezetügyi témákkal készülünk Önöknek. 

Városi és nemzetközi beágyazottság

Az elmúlt időszakban intenzív egyeztetések
zajlottak a Főpolgármesteri Hivatal több
főosztályával – városüzemeltetési, klíma- és
környezetügyi, információs, gazdaságfejlesztési,
kommunikációs, turisztikai, kulturális, ifjúsági,
valamint stratégiai és városdiplomáciai
területeken –, továbbá Erő Zoltán főépítésszel és
dr. Számadó Tamás főjegyzővel. A Budapest
Global egyre markánsabban jelenik meg
összekötő platformként a város, a gazdasági
szereplők és a nemzetközi partnerek között,
erősítve a regionális és európai kapcsolódásokat.

Expat Client Center – 
stratégiai előkészítés

A főváros, a Budapest Global Egyesület és az
International Organization for Migration
képviselői egyeztetést folytattak egy budapesti
Expat Client Center (ECC) létrehozásáról. A
kezdeményezés célja egy egyablakos támogatási
pont kialakítása a Budapestre érkező harmadik
országbeli és uniós állampolgárok – köztük
nemzetközi hallgatók – számára, megkönnyítve a
tájékozódást, letelepedést és integrációt.

Az amszterdami és prágai jó gyakorlatokra épülő
koncepció a fővárosban működő vállalatok
számára is támogatást jelentene a nemzetközi
munkaerő beilleszkedésében. A projekt
illeszkedik a Budapest Global célkitűzéséhez:
Budapest versenyképességének és nemzetközi
vonzerejének erősítéséhez.

Kommunikáció és láthatóság

A kommunikáció rendszerszintűvé vált:
rendszeres LinkedIn-jelenlét, strukturált hírlevél,
megújuló honlapkoncepció és egységes arculati
elemek támogatják a láthatóság növelését. 
 Örömmel jelentjük kolléganőimmel, hogy
elindult a Budapest Global Facebook- és
Instagram-csatornája is – kérjük, kövessék és
osszák meg tartalmainkat. Örömmel vesszük, ha
saját felületeiken is beszámolnak Budapest
Global tagságukról; a megfogalmazásban
szívesen nyújtunk támogatást.
Célunk, hogy a Budapest Global ne csupán
szakmailag, hanem márkaértékében is erős, jól
azonosítható platform legyen – és ezáltal tagjaink
és közös munkánk is láthatóbbá váljon. Másrészt
így könnyebbé válhat új érdeklődők figyelmének
felkeltése, akik később taggá is válhatnak, ez
pedig szükséges növekedést hozna az
Egyesületbe. 

1% – Számítunk támogatásukra

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának
felajánlásával támogassák a Budapest Global
Egyesület munkáját.
Adószámunk: 19341989-1-41
Számítunk megtisztelő támogatásukra, amely
hozzájárul programjaink és nemzetközi
kapcsolatépítési tevékenységünk
megvalósításához.

Tagdíjbefizetés

A 2026. évi tagdíjbefizetéshez kapcsolódó
számlák március második felében készülnek el.
Egyéni számlázási igényeiket kérjük előzetesen
jelezzék a titkarsag@budapestglobal.org címen.
Köszönjük mindazon tagjainknak, akik eddigi
pontos befizetésükkel hozzájárultak az Egyesület
pénzügyi stabilitásához.



Az első két hónap a stabilizálásról, a strukturálásról és az iránykijelölésről szólt. A következő időszakban a
hangsúly a megvalósításon, a tagsági értékteremtésen, a közös stratégiaalkotáson és a nemzetközi
pozicionáláson lesz. Igazgatói áttekintésem egy rövid kivonata mindannak, ami ebben a két hónapban
történt velünk. 
Meggyőződésem, hogy a Budapest Global akkor tud valódi városi hatást elérni, ha a közös gondolkodás
konkrét, mérhető együttműködésekben és látható projektekben ölt testet. Ezért örömmel hívom
Önöket a Budapest Global irodájába, amely mindenkor nyitva áll tagságunk számára. 
Számítok az Önök aktív részvételére ebben a közös munkában. Mert hiszem, hogy történelmi
jelentőségű ez az Egyesület és úgy vélem mindannyian készek vagyunk örömmel tenni BUDAPESTÉRT!

Záró gondolat

Fuchs Szandra Titanilla
Titkársági Igazgató

Budapest, 2026. március 3.



A Budapest Global a városkommunikációs
egyeztetéseken első kézből értesül Budapest idei
kiemelt programjairól. Az aranykort idéző
évfordulók és az első alkalommal megrendezett
Klímahét új láthatósági és együttműködési
lehetőségeket kínálnak a tagvállalatok számára.

A Budapest Global a „Budapest Nagy Család”
tagjaként rendszeresen részt vesz a fővárosi
kommunikációs egyeztetéseken. Ez lehetővé
teszi, hogy első kézből értesüljünk a város
kommunikációs irányairól, és időben
tájékoztassuk tagvállalatainkat a kapcsolódási
lehetőségekről.

Budapest idei kommunikációs fókuszában a
város egykori aranykora áll, amelyet több jelentős
évforduló idéz meg. 

Az Andrássy út, a Margit híd és az M3 metró
történetéhez kapcsolódó megemlékezések
nemcsak a múlt értékeit emelik ki, hanem
lehetőséget teremtenek arra is, hogy a budapesti
vállalatok aktívan kapcsolódjanak a várost
formáló történetekhez.

Városi évfordulók és Klímahét – Budapest idei kiemelt témái

Az idei év egyik új kezdeményezése a május
végén induló Klímahét, amelyet első alkalommal
rendeznek meg. A programhoz kommunikációs
megjelenésekkel, szakmai programokkal vagy
partnerségi együttműködésekkel is lehet
csatlakozni. A kezdeményezés fenntarthatósági
és ESG szempontból is értékes kapcsolódási
platformot kínál. A március 5-i elnökségi ülésre a
Városkommunikációs Iroda képviselői elfogadták
meghívásunkat, ahol a programhoz való
kapcsolódás konkrét formái mellett az idei
irányokról is egyeztetünk. 
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Zöld projektek
 A zöld átállás továbbra is stratégiai fókusz Budapesten 

A klímaváltozás már nem távoli környezeti
kérdés, hanem a városi működés és a gazdasági
versenyképesség egyik meghatározó tényezője.
Budapest ezért továbbra is stratégiai
prioritásként kezeli a klímasemleges működés
elérését 2030-ig, és az EU NetZeroCities misszió
részeként dolgozik a kibocsátáscsökkentés
felgyorsításán.

A városi átállás nemcsak környezeti kérdés:
átalakul a mobilitás, a logisztika, az
energiahasználat és a közterületek működése.
Ezek a változások közvetlen hatással lehetnek a
vállalatok működésére, miközben új innovációs
és együttműködési lehetőségeket teremtenek.
Az EU-s programok és városi kezdeményezések
egyre több partnerségi lehetőséget nyitnak meg
a piaci szereplők számára. A levegőminőség
javítását célzó HungAIRy, a klímabarát városi
terek kialakítását támogató UP2030, valamint a
fenntartható mobilitási megoldások terjedését
ösztönző fejlesztések jól mutatják az átalakulás
irányát.

A következő időszak fontos kapcsolódási pontjai
közé tartozik:

a januárral elindult Budapesti Zöld Panel
Program,
a május végi Klímahét és a szeptemberi E-
Mobilitási Hét,

az ECT projekt keretében a klímahéten induló
Business Climate Challenge,
az irodafolyosók komplex fejlesztésének
előkészítése, amely a munkahelyi mobilitás és
a közterületek megújítását célozza,
valamint a Népliget megújításának hosszabb
távú programja, amely a város legnagyobb
zöldfelületének újraértelmezését tűzi ki célul.

A Budapest Global konzorciumi partnerként vesz
részt a Business Climate Challenge
megvalósításában, és szeretné tagvállalatait
aktívan bevonni a közös megoldások
kialakításába.

A tavaly novemberben szervezett klíma
hackathon is azt mutatta, hogy a
fenntarthatósági kihívásokra adott válaszok az
együttműködésből születnek. Köszönjük
tagjainknak, hogy hozzájárultak a
kezdeményezés sikeréhez.

A zöld átállás ma már működési,
versenyképességi és reputációs kérdés. A
vállalatok aktív szerepe kulcsfontosságú
Budapest klímacéljainak megvalósításában.
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A fenntartható működés ma már
versenyképességi kérdés. Az ECT projekt
eseményei gyakorlati megoldásokat és
partnerségi lehetőségeket kínálnak a vállalatok
számára a költséghatékony és hatékony
működés támogatására.
Az ECT – Enabling City Transformation projekt
keretében az év első felében több olyan
eseménnyel készülünk, amelyek a vállalati
működés szempontjából is közvetlenül
relevánsak.

Április 2-án a Budapest Global Egyesület közösen
a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarával és a
Fővárosi Önkormányzattal valósítja meg a
Fenntartható vállalatok elnevezésű konferenciát.
A rendezvény bemutatja, hogyan járulhat hozzá
a munkahelyi mobilitás fejlesztése és az
energiahatékonyság a működési költségek
csökkentéséhez és a hatékonyabb vállalati
működéshez.

A konferencián jelentjük be a Business Climate
Challenge kezdeményezést, és megnyitjuk az
előregisztráció lehetőségét a résztvevő vállalatok
számára.

 https://budapestglobal.org/rendezvenyek/

Április 14-én üzleti reggelire várjuk tagjainkat.
Kozák Ákos, az Egyensúly Intézet
gazdaságpolitikai szakértője gazdasági
áttekintéssel készül, míg Barsi Orsolya a fővárosi
klímaátállás irányairól ad vezetői szintű képet.
Az év során további üzleti reggelikkel folytatjuk a
párbeszédet a fenntartható működés és a zöld
átállás üzleti vonatkozásairól. 
Ezen különleges eseményeinkre tagságunkat
kiemelt szeretettel hívjuk és várjuk!

ECT – Enabling City Transformation: 
közös lépések a zöld átállás felé

A Business Climate Challenge a május végi
Klímahéten indul, a munkahelyi mobilitás
témájára fókuszálva. A résztvevő vállalatok rövid,
megvalósítható intézkedéseken keresztül
javíthatják működésük fenntarthatóságát,
miközben mérhető eredményeket érnek el. A
program végén a legnagyobb fejlődést elérő
vállalatokat díjazzuk.
Hamarosan felkéréssel fordulunk a Budapest
Global tagjai felé: szeretnénk, ha Önök lennének
a kihívás nagykövetei, példát mutatva a
fenntartható és hatékony vállalati működés
terén.
Bízunk benne, hogy együttműködésben
formáljuk a fenntartható és versenyképes városi
működés jövőjét.

https://budapestglobal.org/rendezvenyek/
https://budapestglobal.org/rendezvenyek/


AI Konferencia - 2026 – Csatlakozz partnerként!

2026-ban mesterséges intelligencia fókuszú
konferenciát szervez a Budapest Global
Egyesület, amelynek segítségével átfogó képet
kaphatunk az AI hazai és nemzetközi helyzetéről,
miközben konkrét, már működő városi
alkalmazásokon keresztül mutatja be a
technológia valódi hatását. Célunk egy hosszú
távon építkező diszkussziós, szakmai platform
létrehozása, ahol a különböző szektorok szereplői
közösen keresik a működő megoldásokat, és
amely évről évre formálja és erősíti a hazai AI-
közeget. A rendezvény kiemelt figyelmet fordít
az AI etikus és felelős használatára.

A konferencia fókuszában a gyakorlati
megoldások állnak: hogyan használható az AI a
közszférában, a városi infrastruktúrában és a
vállalati működésben, különös tekintettel a
fővárosra. A programban neves hazai és
nemzetközi szakértők, polgármesterek és iparági
döntéshozók vesznek részt. Előadások,
panelbeszélgetések, és konkrét esettanulmányok
biztosítják a valódi, kézzelfogható
tudásmegosztást.

A konferencia kivételes lehetőséget kínál a
Budapest Global tagjai számára, hogy:

láthatóvá váljanak egy releváns, szakmai
közönség előtt
kapcsolatot építsenek technológiai,
befektetői és a közszféra szereplőivel
bemutassák saját AI-alapú megoldásaikat és
innovációikat
aktív alakítói legyenek a hazai AI
ökoszisztéma fejlődésének

Kiállítóként szervezetük valós példákon és
konkrét megoldásokon keresztül mutathatja be
szerepét a mesterséges intelligencia hazai
alkalmazásában, miközben közvetlen
kapcsolatba léphet a téma iránt nyitott
közönséggel, köztük fiatal tehetségekkel,
pályakezdőkkel. 

Bízunk benne, hogy Budapest Global tagjaként
csatlakoznak a rendezvényhez, valamint
kiállítóként is részesei lesznek ennek a Budapest
szempontjából jövőformáló szakmai
eseménynek.
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Vezetői zárógondolat – 
 Budapest Global - érték és pozíció Budapesten

Úgy vélem a Budapest Global ma kézzelfogható hozzáférést jelent a fővárosi szakpolitikai egyeztetésekhez és a
döntéselőkészítési folyamatokhoz.
Tagjaink nem utólag értesülnek a városi irányokról, hanem időben kapcsolódhatnak a formálódó programokhoz.
Platformunk közvetlen együttműködési lehetőséget biztosít a városvezetés, az egyetemek és a meghatározó
piaci szereplők között.
Az EU-s projektekben és városi kezdeményezésekben való részvétel üzleti, innovációs és reputációs előnyt jelent.
A strukturált kapcsolati tőke és a célzott, döntéshozói szintű események konkrét partnerségeket
eredményeznek, nem pusztán kapcsolatépítést.
Az AI konferencia és a fenntarthatósági programok alakításában való részvétel szakmai pozíciót és láthatóságot
ad tagjainknak.
A Business Climate Challenge és a kapcsolódó események mérhető működési és ESG-előnyöket kínálnak. Az
Expat Client Center pedig megkönnyítheti a nemzetközi munkaerő és hallgatók beilleszkedését, erősítve
tagjaink versenyképességét és Budapest nemzetközi vonzerejét.
A Budapest Global nem networking klub, hanem üzletileg értelmezhető együttműködési platform.
Azok a vállalatok, szervezetek, amelyek hosszú távon Budapesten terveznek, versenyelőnyt szereznek azzal, hogy
nem külső szemlélői, hanem alakítói a városi folyamatoknak.
 A tagság ma pozíciót, hozzáférést és előnyt jelent egy formálódó, stratégiai jelentőségű városi ökoszisztémában.

Köszönjük a tisztelt tagságunk aktivitását, együttműködését, támogatását! Hálás köszönettel tartozunk a
Felügyelő Bizottság elkötelezett munkájáért és a főváros minden munkatársának és vezetőjének odaadó,
professzionális támogatásáért! Bármely kérdés, javaslat esetén:

www.budapestglobal.org 
 Instagram instagram.com/budapestglobal
 Facebook https://www.facebook.com/budapestglobal
 LinkedIn https://www.linkedin.com/company/budapest-global-org

fuchs.szandra@budapestglobal.org
titkarsag@budapestglobal.org
M: +36 30 600 8098

A hírlevél tartalmát írta és szerkesztette: 
A Budapest Global Egyesület titkársági csapata: Ács Annamária, Burján Csenge, Fuchs Szandra Titanilla
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